

Notulen bestuursvergadering v.v. D.E.T.O. te Vriezenveen
gehouden in de bestuurskamer op dinsdag 13 juni 1989.

Deze vergadering staat onder leiding van de voorzitter, de heer J. Bruins, die omstreeks half acht een onvolledig bestuur kan verwelkomen. Afwezig zijn de heren Netters, vakantiek, Schonewille ziek en Huizing cursus. Laatsgenoemde komt echter tegen half negen ter vergadering.

De notulen van de vorige vergadering worden door de secretaris voorgelezen en goedgekeurd. N.a.v. de notulen wordt de vraag gesteld hoe het gesprek met Hans Timpers is afgelopen. Voorzitter en secretaris hebben met hem gepraat; resultaat moeilijkheden omtrent contributie opgelost; Hans gaat verder als leider 2e team. Ook heeft DB gesprek gehad met Adri Morsink, nieuwe trainer 2e en 3e elftal; tevens waren daarbij aanwezig Hans Timpers en Wim Folbert.

INGEKOMEN STUKKEN:

-schrijven van de Gem Vriezenveen over sluiting velden seizoen 1989/1990; dit is 4 juni 1990, 2e Pinksterdag; conclusie: geplande jeugdturnooi kan gewoondoorgaan.

-schema's gebruik jeugd van gymzaal Krijgerstraat en de Stamper;

-diverse formulieren TVB inz. nieuwe competitie;

nieuwe seizoenen nemen we deel met 10 seniorenteams, 8 junioren- en 10 pupillenteams.

Jan Webbink geeft verslag lotto-toto-

Agenda jaarvergadering 29 juni a.s. wordt vastgesteld:

1. Opening voorzitter, de heer J.J. Bruins.
2. Notulen vorige ledenvergadering en jaaroverzicht, door secr;
3. jaaroverzicht jeugd, jeugdsecr. J. ter Braak;
4. Behandeling ev. ingekomen stukken.
5. Financieël verslag penn.meester, de heer J.G. Alberts.
6. verslag kas-comm; benoeming kas-comm;
7. bestuursverkiezing:

volgens rooster zijn aftredend herkiesbaar - de heren J. Web-
bink en J. van het Laar. Aftredend - niet herkiesbaar, de he-
ren R. Schonewille en G. Veldhoff.

Als kandidaat voor de nieuwe post binnen het bestuur "T.Zaken"
stelt het bestuur als kandidaat: de heer J. Fokke.

Tegekandidaten voor genoemde personen kunnen gesteld worden
door tenminste 5 leden, met name genoemd, schriftelijk en on-
dertekend, tot 24 uur voor aanvang van de vergadering bij de
secretaris.

8. Mededelingen;

deze worden niet op de convocatie meegenomen, doch zullen zijn:

-boetes TVB en KNVB zullen in de toekomst door de leden, zowel
jeugd als senioren, zelf betaald moeten worden;

zo lang deze boete niet door het desbetreffende lid aan de penn
meester zelf is voldaan, mag hij/zij niet aan een volgende
competitie-, beker- of vriendschappelijke wedstrijd deelnemen.

De mededewerking van iedereen wordt gevraagd om hieraan mede
te werken, daar het de vereniging in het verleden veel te veel
geld heeft gekost; *alle duplicaten wedstrijdform.*

-plaatsen hanten gebouw;

-toestemming van de leden wordt gevraagd om met het financiële
gedeelte over te gaan van de ABN Vriezenveen naar de Rabobank
Vriezenveen; ook zal de hypotheek overgaan;

-overdracht tribune door de supp. ver. aan de v.v. DETO;

In verband met de door de Gem Vriezenveen gestelde bezuinigingen
moeten de doelpalen door de verenigingen zelf geschilderd worden.
Cor Bal zal dit voor zijn rekening nemen.

Er is door de jeugd op veld 4 getraind in de stille periode; dus
niet toegestaan. Cor Bal heeft Henk Schepers en Gerrit Oelen ver-
zocht met de jongens naar een ander gedeelte te gaan, waar men
wel mag trainen.

Jeugdbestuur zal desbetreffende trainers hierover horen.

Kantine wordt dinsdag 20 juni a.s. schoongemaakt.

inleveren;

Jan Webbink gaat kleedkamers binnen schoonmaken; buitenkant zal ook op 20 juni gebeuren.

Afscheid Freek Becker: Voorzitter zal hem vragen om dinsdag 27 juni a.s. op bestuursvergadering te komen. Over aandenken wordt gedacht. Freek moet jack nog inleveren.

Rondvraag:

C. Bal: wanneer beginnen verdere werkzaamheden sproei-installatie. Het is nodig - gezien de droogte - dat deze zaak spoedig wordt afge- werkt. Voorzitter zal met R. Schonewille contact opnemen.

L. Huizing: Dick Eshuis is druk bezig met financieel jaaroverzicht.

G. Veldhoff: Deur ballenhok is defect; sleutel weg.

J. Webbink zal Jan van Osch vragen deur te herstellen.

Wanneer beginnen trainingen senioren; rooster kantine begint op 14 aug. Jan Webbink zal daarvoor aanwezig zijn bij eerste trainingen jeugd en senioren.

J. Webbink: Woudstra schildert scheidsrechterskleedkamers en de keuken. bestuur akkoord.

Het schoonmaken van de kleedkamers volgend seizoen kan wat hem betreft gewoon doorgaan. Bestuur akkoord.

Cor Bal zal met Jan ter Braak overleggen of het niet zinvol is gehele ledenadministratie ~~xxxxxx~~ door Cor te laten verzorgen.

Niets meer aan de orde zijn sluit de voorzitter de vergadering, bedankt allen voor zijn inbreng en wenst een ieder wel thuis.

De voorzitter:

J.J. Bruins

De penn.meester:

J.G. Alberts.

De notulist:

J. van het Laar.